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一 年 の 締 め く く り に

春休み中も、平日(月～金)は、日直の職員がおりま
すが、日直以外の職員は出張や年休等で不在の場合が
ありますので、ご来校前に電話で確認をいただくと良
いと思います。また、安全管理のため、昇降口は施錠
していますので、ご用の場合は、職員用玄関からお入
りください。閉まっている場合は、インターホーンを
ご利用ください。

春休み中の校舎への出入り等について

４月６日(月) 始業式、入学式

４月７日(火) 離退任式

４月10日(金) 給食開始

４月24日(金) ＰＴＡ総会

※ その他の予定は、４月に

入りましてお伝えします。

４月のおもな行事

一年間の学校生活が終わろうとしています。緊張感からの解放と充実感にあふれ、さらに進級への期
待と不安に満ちた休みが春休みです。
この期間に一年間の学習物の整理をしながら、学校や家庭での生活を振り返り、次の学年に向けた準

備をすることも大事なことです。整理したり準備したりすることを通して、自分を客観視し、見通しを
もって新年度が迎えられるようにご協力をお願いいたします。

◆整理をする
一年間の学習物の整理をしながら、自分の成長を感じてほしいと思います。

◆新しい学年への希望をいだく
次の学年ではこんなことができるようになりたいと、希望と夢をいだき、４月を迎えましょう。

◆事故防止に注意
２月に和歌山県で小学校５年生が殺害された事件がありました。今までも、登下校時に不審者が小・

中学生にナイフで切りつけたり、ナイフを持って追いかけたりするなどといった事案が発生しており、
保護者の皆様にとりましては、ご心配であるとともに、私たち教育に携わる者にとりましても、憤りを
隠し得ないところです。同じような事件がいつどこで起こるかわからない社会の状況を思う時、これま
で以上に子どもたちの安全を守るための指導や努力していきたいと思います。
春休みを迎え、児童の事故防止に向けて、以下の点について、ご確認をお願いいたします。

◇児童が心がけること
・ 危険なときには「大声を出す」「逃げる」「近くの人に助けを求める」「防犯ブザーをおす」
などの行動をとること。

・ 下校後、友だちと遊ぶ時は必ず２人以上で遊ぶこと。また、暗くなる前に帰宅すること。
・ 外で遊ぶ場合は、誰と、どこで、いつ帰るかを必ずお家の人に知らせること。
・ 暗がりや人通りの少ない所などは、なるべく避け、明るい道や安全な場所を通
行すること。

・ できるだけ、複数で登下校するようにすること。

◇保護者の方へのお願い
・ 外出等について、ルールなどを決め、注意すべきことを家庭で話し合ってく
ださい。

こんな春休みに

まもなく１０７人の子どもたちが、東富水小学校第４５回卒業生として巣立っていきます。
卒業生の保護者の皆さまに心からお祝いを申しあげるとともに直接・間接的に指導・援助

にかかわってくださった多くの方々にも厚くお礼申しあげます。
子どもたちは、卒業式を境にして、自立への道をまた一歩大きく踏み出します。卒業式はゴールであ

り、そしてスタートでもあります。そんな卒業式が、今年ももうすぐやってきます。他の学年の子ども
たちも、次の学年への一歩を踏み出せるように、１年間のまとめに取り組んでいます。
卒業していく６年生とともに今年度の総まとめをし、希望に燃える新入生とともに新しい年度を迎え

たいと思います。保護者や地域の皆さまにはたいへんお世話になり、ありがとうございました。来年度
も、保護者・地域の皆さまのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。
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来年度の学級数についてですが、１月の学校だより

でお伝えしていますが、現２年生は４クラスから３ク

ラスになります。現３年生の来年度の見込み人数は、

３月14日現在で、７８人ですので、クラス数は２クラ

スの予定です。

来年度の学級数について
◆６年生へのお知らせ
卒業式の歌をホームページにアッ

プする予定でいます。更新は３月25
日を予定していま
すが、録音がうま
くいかなかったら
ごめんなさい。

ホームページ更新のお知らせ

ＰＴＡ総会で、こんなお話をしました。
３月４日(水)にＰＴＡ総会が開かれ、新しい役員さんが承認されました。お忙しくて、参加で

きなかった方もいらっしゃいましたので、校長の挨拶でお話しした内容を紹介したいと思います。

◆ＰＴＡ事務の松本さんが退任されます。

長く、東富水小ＰＴＡの事務を担っていただいていました松本さんが３月末をもって退任される

ことになりました。学校としても、そのことで、保護者の皆様方にお願いすることがあります。そ

れは、給食費の集金業務です。今までは、担任が教室で集めた給食費は、松本さんに回し、集金業

務をしていただいていましたが、今後は、保護者の方にお願いすることになります。詳細は新年度

にお知らせしますが、ご協力をお願いします。

尚、給食費につきましては、お知らせしたように、来年度から小田原市内の小学校は、３９００

円から４３００円に値上がりしますが、集金方法につきましては、次のようにしたいと考えており

ます。改めて、こちらもお知らせしますが、よろしくお願いします。

現 行 4000円×10回＋2900円×１回（年間11回の集金、３月で完了、総額42,900円)

来年度 5000円×９回＋2300円×１回 (年間10回の集金、２月で完了、総額47,300円)

◆防災意識を高める努力を

学校だより２月号で書かせていただきましたが、３月11日で、東日本大震災から

４年になりました。こういった日の前後には必ず、防災に関わる話し合いなどを家

庭でもぜひ行っていただきたいと思います。

学校では避難訓練などを定期的に行い、防災意識を高める努力はしていますが、子ども達が学校

にいる割合というのは、一年間で考えるとどのくらいなのか、学年によっても違うでしょうが、１

５～１６％といったところではないでしょうか。（年間の授業日数は２００日程度、学校にいる時

間は８時～１６時として）ということは、学校外で地震に出会う可能性の方が圧倒的に高いという

ことです。それを前提にした防災教育を学校としても、意識していかなくてはいけないでしょう

が、ご家庭でも、それぞれの家庭に会わせた取り組みや準備をする必要がありますね。

◆スマホなどの使い方は大丈夫ですか

スマートフォンや携帯電話によるトラブルが市内の小学校でも目立つようになってき

ています。本校でも、高学年を中心に携帯電話安全教室などを実施していますが、トラ

ブルは発生していますし、今後も心配はつきません。児童指導の大きな柱にしていかな

くてはいけません。

４月下旬に６年生を対象に全国学力学習状況調査を実施していますが、その調査の中に、生活面

の調査があります。その中で、次のような質問項目がありました。「あなたは、平日、１日あた

り、どのくらい携帯やスマホを使ってメールやネットを利用していますか。(ゲームは除く)」

本校では、２時間以上使っていると答えた割合が２０％でした。また、携帯やスマホを持ってい

ないと答えた割合が３８％で、これは神奈川県と同程度、全国の割合は５６％でした。このことか

ら、６年生は携帯やスマホを持っている割合がおよそ３分の２ということになります。調査は４月

下旬でしたから、現在では、もう少し、増えていることが予想されます。

特に、小中学生時代は与えっぱなしではだめでしょう。リスク管理は親の義務です。個人情報の

管理、ネットの中におけるマナーなど、情報教育の課題はたくさんです。


